

В ПАМЯТЬ О ВОЙНЕ



В шествии «Бессмертного полка» по университетскому кампусу приняли участие более 200 человек.

В Пермском университете почтили минутой молчания студентов и преподавателей, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Их портреты торжественно пронесли по университетскому кампусу участники акции «Бессмертный полк».

11 мая колонна с венками и портретами героев традиционно начала свой путь от СДК,

прошла вдоль ботанического сада, второго корпуса и завершила шествие у мемориала студентам и преподавателям, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

- В первые дни войны десятки наших преподавателей и сотрудников, сотни студентов маленького тогда по численности Молотовского университета ушли на фронт, последовав примеру ректора университета Александра Буки-



рева, - отметил проректор по стратегическому развитию, экономике и правовым вопросам ПГНИУ Дмитрий Красильников. - В университетских корпусах в то время размещались учреждения, эвакуированные из Москвы. Наши исследовательские лаборатории были переведены на военный режим и работали на оборонную тематику. Пермский университет внес свой вклад в Победу. Это настоящий

подвиг, о котором мы должны помнить.

В этот же день на площадке перед первым корпусом состоялась концертная программа «На привале». Перед зрителями выступили коллективы СДК. При этом каждый зритель смог потанцевать с выступающими, спеть знакомые песни, а также попробовать настоящую солдатскую кашу.

Сергей Молотов